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1881. ^nnonrtn-iPr liage 3um MH t b e l f p a U c r" Mo. 38.

FEINSTE EXPORTBIERE
aus der Aktienbrauerei in Nürnberg; Erlangerbier von Zephanias Fischer, Erlangen; Spatenbräu
von Gabr. Sedlmayr, München; Pilsnerbier aus der Ersten Aktien-Brauerei in Pilsen liefert fortwährend

in Flaschen und Gebinden das Bierdépôt von

C «f. Burk 11 11 r<lt, Sohn, Schanzenberg, ZÜRICH.[804]

ALBERT RUT§HI,
Restaurateur Traiteur

Zürich Seinaustrasse 46 Zürich.
Gestützt auf langjährige Erfahrungen empfehle mich

den Herren Hoteliers, Wirrhen und Privaten zur prompten
Ausführung von Festessen, grossem und kleinern Dîners,
Soupers, sowie zur Besorgung von einzelnen Platten jeden
Genres, auf's Beste. [H-32S2-z]

Honighandlung en gros.
P. P. Priraa Qualität Tafelhonig in Fässchen von 25 bis 100 Ko. liefere ich

à Fr. 1. 30 per Kilo franco Bahnhof Zürich gegen meine Tratte netto 30 Tage.
Proben von 12 Kilo werden nur gegen Nachnahme versandt.

fJMF Da >cn nicht reisen lasse und in Folge dessen keine Spesen habe, bin
ich in den Stand gesetzt, meine Abnehmer nicht nur billiger, sondern auch besser

bedienen zu können und damit jeder Konkurrenz die Spitze zu bieten. Pünktliche
und gewissenhafte Besorgung.

827] »Joseph Gl mür, Aussersihl, Zürich.

Ausstellungs-Loose.
Stuttgarter, Frankfurter,

Mailänder versende per Stück à

Fr. 1.40 unter Postnachnahme oder

gegen Einsendung des Betrages in
Briefmarken.

[923] A. Labhardt, Zürich.

10 famose Bilder für Herren lFr.v
TD-J 1t- o t-i t-û Photographien etc. S
XTlüclIlüt; Catalog gratis. S

Artistisches Institut zu Aschaffenburg.

In Kürze erscheint :

Hauptwerke F. W. Hackländer's
in einer Auswahl

und zwar in zwei Ausgaben, wovon die eine in 60 Lieferungen
à 70 Cts., die andere in 20 Bänden à Fr. 2.

Diese Auswahl" in Classiker Format ist nicht aus bestehenden

Ausgaben zusammengesetzt sondern auf holzfreiem Papier
neugedruckt.

Zu gefl. Subscription empfiehlt sich die Buchhandlung von

Orell Füssli & Co.
Marktgasse-Zürich.

Da es in dieser schlechten Zeit von grossem Nutzen ist,
zu wissen, wo man nicht allein die billigsten, sondern auch die
besten Schuhe bezieht, so erlaube ich mir, eiu geehrtes Publikum

auf mein reichhaltig sortirtes Lager aufmerksam zu machen.
Durch günstigen Abschluss einer grossen Strafanstalt bin

ich in den Stand gesetzt, nicht nur die billigsten, sondern auch
die bestgearbeiteten Schuhe zu liefern, indem in einer solchen
Anstalt die Arbeiten unter steter und strenger Aufsicht ausgeführt

werden.
Es liegt daher im Interesse eines geehrten Publikums, sich

von der ausserordentlichen Solidität, sowie der Billigkeit meiner
Waare zu überzeugen.

Ich lasse hier einen kleinen Auszug meines Preis-Courants
folgen:
Herren-Pantoffeln, lederne, mit starken Sohlen Fr. 3.
Herren-Schuhe mit Elastiques, einsöhlig 6. 50
Herren-Schuhe mit doppelten Sohlen 8.
Herren-Bottinen mit doppelten Sohlen 12.50

Für Damen:
Stramin-Pantoffeln mit kräftiger Sohle 2.

Lasting-Schuhe mit Elastiques und Schleife 4. 50
Damen-Bottinen, hochelegant, 6.50
Damen-Knopfstiefel, Kussenhöhe 10.

Für Kinder:
Schnürschuhe mit ganz starken Sohlen 1.50
Hohe 5-knöpfige Stiefel 3. 25
Kinder-Bottinen m. Knopfverzierung u. Quasten 3. 50

§^r~ Wiederverkäufer erhalten Babatt. "T^^
Reparaturen werden schnell und billig besorgt.

Bestellungen nach Auswärts werden gegen Nachnahme
versandt. Nicht Convenirendes wird bereitwilligst umgetauscht.
Man bittet, einen alten Schuh als Muster einzusenden.

Hochachtungsvoll

t
EDUARD WILLSTÄDT

Münstergasse 20 ZÜRICH, neben dem Meiershof.

25 pdjjl pikante
Photographien von vorzüglicher Ausführung
3 Mark versendet
A. Wendland in Berlin S. O.

KÖpnickerstrasse 55 B. fc922

I Briefmarken I
| in grösster Auswahl und zu :J;

t den niedrigsten Preisen. Preis- td,

| liste à 10 Cts. o. h. 2720 W

| R. Deyhle & Cie., Bern. |)
^E^t1^S^t* ^m^^ ^B^^* ^S^^ ^ft

I nto l'DOCfJ ntû Photographien.
IM ICI CöödlllC Catalog gratis.

Artist. Institut Darmstadt. (c89G

[909c] Jfhotogr. Katalog gratis.

Im Verlage von Orell Füssli
& Co. in Zürich erscheint seit
October 1880 : (O-309-V)

Blätter fiir Erziehung nnd Unterricht.

Spreohsaal für Lehrer und
Schulfreunde.

Herausgegeben von L. Jost,
Vorsteher des Waisenhauses in
Wildhaus und E. Imhof, Seminarlehrer

in Schiers.

Zweiter Jahrgang.
Monatlich zwei Nummern.

Abonnementspreis für 12
Monate 4 Fr., für 6 Monate 2 Fr.,
Inserat-Gebühr per gespaltene
Zeile oder deren Raum 20 Cts.

Probenummern werden
gratis und franko geliefert. g*jQ

Avis für Hoteliers, Restaurateurs und Private

Spalt ii seräncliertBm Otanfleiscli.
Dem Unterzeichneten ist es gelungen, ein bis jetzt an Qualität

unübertroffenes
Rauchfleisch zum Roh-Essen

zu präpariren. Dasselbe ist sehr schmackhaft und besonders kräftig
und desshalb von den ersten Aerzten als kräftigstes und besonders

gesundes Nahrungsmittel für Blutarme, Reconvalescenten, sowie Gesunde

empfohlen. Die Vorzüglichkeit dieses Fleisches hat dasselbe bereits
in allen Klassen der Bevölkerung Zürich's eingeführt.

Unter Nachnahme versende dasselbe per Kilo à Fr. 4.

Jacques Brändli,
863] 21 Centralhof 21, ZÜRICH.

ZÜRICH
H0TSL C0IG01BI1
in der Nähe des Bahnhofes am Limmatquai. Mässige Preise.

862] Lamprecht-Weber.

^ottffnubig in nd)t gäänben von je 16 Bis 18 Lieferungen.
gäeftettuugen nefjnten äffe ;a3ud)0nnbfungeu entgegen. Slu8*j

füb,rlid)e, alleê Sßähere befagenbe iüuftrirte ^rofnette in jeber

Sortreäbrenb bejiefibar inj
Steferungeii à SO ©iS in 216=

trjeilungcii à 5r. 4. ober inl
SSänben geheftet gebunben.

güitlirirf e

noIf§tt)ümIid)e

$tif 2000 IPfiiftmngen \
nad) ^eiefenungen non >

j Krnt öätt3üd, umöe|taüete ^utlaflc
SStS jur ©egenroart fortgeführt uon JUphans öc TteuuiUf, Jj. tfloßel, Rentre-

inttO UOIl (Corotn, C. -f. OieffcnOnrf), """"< Hainpljanren.pittrdj.f.Hidjter,
ÎSftrnf Dr (1 TMottpf Sftrnf T>r /l »on Sdjmino, fenenotehtr, Jl. Jech,
Ifior. in. dj. -uieiiei, >jnor. ui. u. . päpterj., rsiottt-u-jnuc u.».a.,
jCaemmel, Dr. Iß. Lammen, Sprof. jahtreidien futturgefcfcldjtlidjen Stafeln,

0. &. Hüllt, ©timna|ia[=®irett0r Dr. uollfeitigen !]SorträWgrur.uen unb 5ton*

DJ Tjofj 2C
bilbern, Karten unb Ktod)en,3etttafeuuc.;

SSoDenbct liegen Bor :

(grfter 35anb. ffierdjtdjte bea älierthntra. ! Son Otto uon Soroin.
Î0îit 280 Serts?(6bilbungen, neun Xontafetn unb fedjs Karten. Seiftet % 8 ;

elegant gebunben .% 9. 50.
3i»citcr 23anb. ffijfd)tdjt£ bea :Mtertlnura. II. SBon Otto uon ßoroin.

3J!it 205 £ert=9lbbitbungen, 13 SLomafetn, brei Karten ic. (Seljejtet Jfy 7. 50;
etegant gebunben Jty. 9. 50.

dritter Sottb. ffiefdjidjte bes ;MittelaUer<s. I. Son 8. %. SDief f en 6 a d) unb

3. ®. Sogt. «Bitt 280 tetsSIbbilbungen, 11 SEontafeln, jtoei Karten )c. @es

heftet % 9 ; etegant gebunben Jty 10. 50.
iEWC" 2>"-' bierte unb fünfte 33anb ift im 6rfd)etnen begriffen.

ffitrid) rjorräfljtfl bei (prell gtitjjft & go.

von

ORELL FÜSSLI & Co

ZURICH BASEL

BERN ST GALLEN LUZERN

GLARUS SCHAFFHAUSEN

besorgen für Jedermann Annoncen zu Originalpreisen

in alle Zeitungen, Reisebücher, Adressbüclier, Bahnhöfe etc.

reell und zu den möglichst hilligen Preisen.

Bei grössern Aufträgen Babatt. TU

1881. Annonren-Deilage zum Nebelspalter''

aus à H.ktieràauei'si in ^ürnder^; Lrl-ÄHAerdier von Z-spàiàL l'isàsi', DrlanAsn ; Sxànvi-N.u
von (5adr. îZ^âlinaz^r, Älüned.6n; ^ilLnerdier au8 à Arsten ^.lîtien-Li'a.uei'Si in ?ilL6n liât koàânrsnà

in ?IÄ8<ZN6N unà kedinàen àa8 Lieràepot von
«L. »III Itllttl «It, 80à, Sekai^ender-K, Xàic:».

lîkZtsui-àui- Il-àU!-
LZÜrietl 3e1naustra88e 46 Tûrià.

Llestüt^t auk Iê>u^'âîu'ÌKS DrumrunAsn smpkslils n

àeu Herren Hôteliers, Wirtl.su unà privaten ziur urumpton

àskiinrunA von Festessen, grösssrn unà Iclsinern Dîners,
Kouvsrs, sov?ie ?ur LssorZunA von siniislnsn ?Iattsn ^jsàsn

Osnres, iruk's Lssts. >u-gss2-7.i

làignanàng en g>"08.
?rim» <Zu»I!tiit ^akelnoni-; w ?iissovei! von 2ô bis l00 Xo. Ilekere ieb

à r S0 psr Mo kranoo Labnbot ^iirick s«l?on meine rrattv netto ZV

8271 .?<»«t»pl> ^.ussersilil, ^urià

^U88t6>lung8-l_0086.
KtuttAàrtsr, ?ràiìlckurter,

IVlàilânàer vsrssnàs per 8tüel> à

?r. 1. 40 unter Rostnaobnabms oàer

gogeu Vinssnàung àss Letrages in
Rriekmarksn.

I92SZ A. l.abbaràt. Zlüriob.

Il) tsmose Kilver kür Herren 1 ?r.^
"IZÍ ^ 4---. ?doto-zrktpliisr> ete, A

OatàM Arktis, â
Artistisches Institut Aschànburg.

In ?Lür?s ersokeint :

iri àer ^.us^vaìil
nnà zwar in zwei ^usgabsu, wovon àie eins in 60 l.ieierungen
à 70 Ors,, àis auàsrs in 2g àânàen à ì?r, 2,

visss ^àswabl" in Olassiksr ?ormat ist niokt sus bestellen-
àen Ausgaben Zusammengesetzt sonàern auk nolàeiem papier neu-

gsàruekt.
2u gell. Lubsvription empbeblt siel, àis Luokkanàlung von

01-611 ?Ü88li Ä Oo.
Uarktgasss-Aiirieb.

1^
Da ss in àieser soblsebtsn Agit von grossein Nutzen ist,

Zu wissen, wo man niobt allein àis billigsten, sonàsrn auob àie
besten Lvbubs bszisbt, so erlaube ielr mir, ein gssbrtes ?ub>i-
kum ank insin reiobkaltig sortirtes Vager aufmerksam zu inaolisn.

Durok günstigen Xbsokluss sinsr grossen Ltrakanstait bin
iob in àen Ltanà gssstzt, niobt nur àis billigsten, sonàsrn auob
àis bestgearbsitsten Lobnke zu liefern, inàem iu einer soloben
Anstalt àis Arbeiten unter steter unà strenger ^.uksiokt ausgs-
kükrt wsràsn.

Ds liegt àabsr im Interesse eines gesbrtsn Rnblikums, siek
von àsr ausssroràsntlioken Loliäität, sowie àer lZilligkeit meiner
^Vsars 2u überzeugen.

lob lasse bier sinen kleinen às?.ug meines ?reis-Lourants
folgen:
Herrsu-?Äntot?oIn, isàsrne, mit staàsn Koiiiou ?r. I.
Hsrrsn-Lonuns mit LIastiouss, sinsönlig- 6.50
Horrsn-Kenuns nut àovveltsn Kotilsn ^ 8.
Lsrron-Lottinsn mit àovvoltsn Konten 12.50

kür Damen:
8tramin-?antot?s>n mit kräktizzsr Loiiis ^ 2.

lâtmA-Kenuos mit Liastiouss unà Konlsiks 4.50
Oamsu-Lottinsn, noonelsg'gut, ^ 6.50
Olzmsn-Xnovkstisksl, Russsnnötis 10.

?iir Hinâer:
Konnürsonutrs mit -ZâN2 stàrlîSN Konlsll 1.50
Hone 5-icnôvtÌAe Ktisksl 3. 25
L^inàer-Lottinon m. I^nopkver?iiörunA u. tZug-sten 3. 50

DtW^ ^isäerverkäutsr srbaltsn Rabatt. ^ZsWZ

LestsIIuugen naeb Auswärts weràen gegen Naebnabms vsr-
sanàt. îiiokt Lonvsnirsllàss wirà bereitwilligst umgetausobt.
Alan bittet, einen alten Lobub als Nüster sinzussnàsn.

voobaobtungsvoll

l

Münstergasse 20 IlllîllZrî, neben àem IVIeiersnoi.

25 höchst pikante

H in grossier àuswsnl unct ?u ^
» àsn nieàrigsten preisen, preis- ^
^ liste à ID Lis. o. u. 2720 P
^ lî. 0e>ble â Lie., Kern. D

I NsQI'aooîZ nto ?>wtograpbisn.IllivI vdsailìv Latalog gratis
/irtist. Institut llsrmstsàt. <eS9v

Im Verlags von Krell püssii
<à Lo. in ?üriek ersobsint seit
Ootobsr 1830: <o-sog-V)

klsttvr kiir tîiîieliiiii» niiii Iliiterriclit.
LvrsousAz,! kür lusbrsr unà

Sobu1frsunâ.ê.

vsrausgsgsbsn von t.. lost,
Vorstsbsr àss Vsaissnbausss in
V^ilàbaus unà H. Imkok, Seminar-
lebrsr iu Lobisrs.

Zweiter ^abrgang.
Nonatliob zwsi Nummsru.

^bounsraentspreis kür 12 No-
nats 4 ?r., für 6 Nonats 2 ?r.,
lnserat-Llebübr psr gsspaltsns
Asile oàsr àsrsn Raum 20 <üts.

Probonummern werrten
gratis unà iranko gelieiert.

^vis kiir llôteliei'8, kestittilàteni s mià ^riv-ite

Dem vntstZsiobnstsn ist es gelungen, siu bis ^jstzt an lZualitat
unübsrtrokksnes

tti»ut»ktslOii«eIi> xiiii,
ZU xränariren. Dasselbe ist sebr sobmaolîbakt nnà besonàers kräftig
unà àesskalb von àsn ersten Merzten als kräftigstes unà besonàers

gssunàss àbrungsmittsl kür klutarme, keoonv-tleseonten, sowie Kesumts

empfoblen. Dis Vor^ügliobksit àissss ?Isisolies bat àassvlbs bereits
in allen Nassen àsr Lvvölksrnng Aüriob's oingskülirt.

Unter Nacknabms vsrssnàs àassslbs psr lîilo à I?r. 4.

r/« Omîtes ^àZ»«K»»têê^
21 Osntralkok 21, ^iilîietl.

^ 0 k-î i o >-i

ill àsr Näbs àes Labnkokss am vimmatquai. Nässigs Rrsiss.

8621 l-ampreont-VVeber.

Wollstâuoig in acht Mänden von je 1K Sis 18 Lieferungen.
Mestelluugen nehmen alle Much handlungeu entgegen. Aus- ^

sührliche, alles Nähere besageude illustrirte Prospekte in jeder

^ÄLvdluM^M^s^u^!bF
Fortwährend beziehbar in^

Lieferunge» à S« EtS., in
Abtheilungen à Fr. à. oder in?

Bänden geheftet gebunden.

Zllustrirte
volksthümliche

Mit 2000 WöMungen î

z Neue gânM mMi^!^ »lMD-rH?NAî
i otto voll Corvin, L. .5. Dteffellbuch, m-inn,Tamuhans-n,Pl-tsch,F.Nicht-r,

Rrof r>,> u Htt-llr-f w,'>if r>r- /I von Schwind, Lenendecker, A. Keck,
Pros. 1^1. ì^leuel, Pills, r^i. ^.1. E.Döpler'., Vwlct-le-Duc U.V.A.,

^Raellllllel, Dr. C. tammert, Prof. zahlreichen kulturgeschichtlichen Tafeln,
^1. lìont, Gumnasial-Direktor Dr. °°llseitig-n P°rtr»Isgrunu-n und T°n-

zz Hotz zc
bildern, Karten und Kärtchen, Z-lttaseln-c.^

Bollendet liegen vor :

Erster Band. Weschichte des Alterthums. I. Von Otto von Corvin.
Mit 2S0 Tert-Slbbildungen, neun Tonlaseln und sechs Karten. G-Hestet ^tz S ;

Zweiter Band. Geschichte des Alterth«ms. II. Von O tt o v o n C o r » i n.
Mit 20S Tert-Abbildungen. IS Tontaf-ln, drei Karten -c. Gehest-l H 7. SV ;

Dritter Band. Geschürte des Mittelalters. I. Von L. F. Dies s-n b a ch und

I. G. Vogt. Mit 2S0 Tert-Abbitdung-n, tt Tontas-ln, zwei Karten -c. Ge-

iiZ^r^ Der vicrte^und fünfte Band ist im Erscheinen begriffen.

In Zürich vorräthia. bei Grell Iüßli ^ Ko.

von

be8or-Zen tur àsàei-iNÂNn ^.nnonesn ^u OriKilialprviSkii

in alle XeitìillKkn, keisedüelier, ^ärk88l)üeiter, Làillvtv à.
reell unà ^u àsn môMàt dilliZen kreisen.
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